「街カドスナップ展 〜波止場写真教室グループ展〜」作品応募用紙

作品をお持込み・送付される際には必ず、本応募用紙をご記入の上お申込下さい。また、パネル化した作品の裏面には、 下記の「展示指示書」をのりで貼付してご提出下さい。パネル化をメリケン画廊に依頼される方は、パネル化前の写真 の裏面にセロテープで貼付してご提出下さい。※バネル化を依頼される写真は、作業の際に展示指示書をはがすためご注意下さい。

■作品提出/作品展示について

提出締切(お持込みまたは郵送):

(第1部) 波止場写真教室 22~36期の方 … 2011年 1月16日(日) 17:00 必着 (第2部)波止場写真教室 1~21期の方 … 2011年 1月30日(日)19:00 必着

上記日時必着でメリケン画廊まで郵送、もしくはお持込み下さい。授業後に教室でもお受け取り致します。

※作品お受け取り時間: 平日 11:00~19:00(波止場写真教室事務局)左記以外の時間帯はメリケンカフェにてお声かけください。

【作品持参・送付先】 〒650-0042 神戸市中央区波止場町6-5 上屋SO-KO

みなと町神戸 メリケン画廊・街カドスナップ展 展示係 宛 TEL.078-362-1170

- ■参加費お支払いについて ※参加費:3,000円(作品のパネル化等の費用は別途となります。郵送返却ご希望の場合も別途費用要。)
 - ① 作品お持込みの場合… 作品提出時にメリケン画廊にてお支払い下さい。
 - ② 郵送で作品提出される場合… お申込完了後、5日以内に下記までお振込み下さい。ご入金確認を以て展示作業に入りますのでご注意下さい。

【お振込先】 振込銀行:三井住友銀行 神戸営業部(店番:500) ●申込時の氏名(本名)でお振込み下さい。

口座番号: (普) 9503469

口座名義:有限会社 時代 ※ユ)ジダイ

- ●振込手数料は参加者負担とさせて頂きます。
- ●参加費のご入金確認をもって展示作業をさせて頂きます。

※下記の必要事項にご記入頂き、該当する項目には○をつけて下さい。必ず応募作品と一緒にお持込み/ご郵送下さい。 キリトリ線 <作品応募用紙> (注意) 切り離して、作品と一緒にお持ち下さい。 枠内 _____ に記載の内容がキャプションとして作品と一緒に展示されます。 本 名: 作家名: 作品名: 作品の返却: ① 返却希望(持帰り) ② 郵送返却希望 (別途500円 要) ③ 返却を希望しない キリトリ線

<展示指示書>

(注意) 作品の天地に注意してのりではりつけて下さい。パネル化をメリケン画廊に依頼される方は、写真の裏にセロテープで貼り付けください。

(天)

□本 名:

□作品名:

□作品の返却: ①返却希望(持帰り) ②郵送返却希望(別途500円 要) ③返却を希望しない